
I SERVIZI ANCILLARI PIÙ ACQUISTATI 
DAI VIAGGIATORI ITALIANI SONO*:  

*considerando le persone che hanno acquistato un volo negli ultimi 12 mesi (692)
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Se dividiamo i viaggiatori per fasce di età, scopriamo che sono i giovani 
tra i 18 e 34 anni a preferire i canali diretti delle compagnie 

per prenotare servizi ancillari
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Nonostante una piccola commissione extra, 
i viaggiatori continuano a rivolgersi alle agenzie di viaggio per l'aiuto 

che sono in grado di fornire e per la loro competenza. 
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Travel à la carte
Grazie a un sondaggio commissionato da Amadeus a YouGov 

nel novembre 2016, condotto intervistando 1011 italiani, 
abbiamo scoperto che...

degli italiani preferisce prenotare 
il proprio parcheggio in aeroporto 
attraverso un'agenzia di viaggio

degli italiani preferisce acquistare 
in agenzia di viaggio 

l'assegnazione del posto a sedere
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Quando si prenota attraverso un'agenzia di viaggio, viene applicata una commissione 
in cambio dei consigli e dell'aiuto che viene offerto nella gestione di ogni eventuale problema.

TENENDO CONTO DI TUTTO CIÒ, DOVE I VIAGGIATORI ITALIANI 
PREFERISCONO COMPRARE I SERVIZI ANCILLARI?
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Tutti i dati, se non diversamente specificato, sono stati forniti da YouGov Plc. Il sondaggio ha preso in cosiderazione 1011 adulti.  La ricerca si è svolta tra il 7 e il 10 Novembre del 2016. Il sondaggio è stato svolto online. 
I dati sono stati ponderati e sono rappresentativi della popolazione adulta italiana (18+). 


